
Instrukcje: Kalendarz adwentowy
"Boże Narodzenie w sosnowym lesie"
Instrukcje Nie. 1154

W niniejszej instrukcji prezentujemy zwycięski kalendarz adwentowy autorstwa Niny D. Kreatywny kalendarz
adwentowy został wybrany jako jeden z trzech zwycięskich kalendarzy w konkursie na kalendarz adwentowy
2014 przez nasze jury ekspertów VBS.

Instrukcje dziewiarskie do wykonania Ojca Św. w lesie jodłowym:

Jakich materiałów potrzebujesz do wykonania kalendarza adwentowego?

Do wykonania tego kalendarza adwentowego potrzebne są małe gliniane doniczki o średnicy ok. 6 cm, a
także wełna w świątecznych kolorach (np. jodłowa zieleń, czerwień) i igły do robienia na drutach.

Jak wykonać na drutach małe jodły i czapki?

Gliniane doniczki mają zewnętrzny obwód 18 cm. Aby czapeczki dobrze na nie pasowały, nabrać 36 oczek
na druty z żyłką nr 3,5 i połączyć je na okrągło. Następnie przerobić jedno oczko prawe i jedno oczko lewe w
każdym z 6 okrążeń. W ten sposób powstaje mankiet. W przypadku czerwonych czapek Mikołaja, wykonać
mankiet kolorem białym. W przypadku czapek jodłowych, wykonać je w całości na drutach kolorem



zielonym.

Po wykonaniu mankietu, przerobić 12 okrążeń na prawo kolorem zielonym lub czerwonym, przerabiając tylko
oczka prawe. Należy zamykać oczka, aby czapki były spiczaste. Aby to zrobić, przerabiać przedostatnie i
ostatnie oczko razem na prawo 4 razy co 2 okrążenia. Od tego momentu przerabiać co drugie oczko razem
na prawo, aż na każdym drucie pozostaną dwa oczka. Odciąć nitkę i ściągnąć razem 8 oczek.

Użyj białej wełny i narzędzia do robienia pomponów, aby zrobić małe pompony na czapkach Mikołaja.
Srebrnym długopisem narysuj numery kalendarza adwentowego na glinianych doniczkach, wypełnij je
małymi niespodziankami i umieść na nich czapki z dzianiny. Kalendarz adwentowy jest gotowy.

Szczegóły artykułu:
Numer pozycji Nazwa artykułu Ilość

571647-05 Doniczki z terakotyWew.-Ø 5 cm, 10 szt. 1

389839 Zestaw do tworzenia pomponów VBS 1


